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Для укрепления партнерства, к летнему сезону,
мы подготовили для вас освежающий ассортимент
сувенирной продукции. Только самое лучшее
для вас и ваших партнеров!



Комплексные решения для всех категорий бизнеса 
по любым видам сувенирной продукции

Проработка индивидуальных запросов – 
от разработки идей до изготовления

* Для проходившего в «Сириусе» 
Всемирного фестиваля молодёжи 
2024 года нами выполнен полный 
комплекс сувенирной продукции



Южный Ветер
Прочная 
и яркая циновка

Размер: 181х90х0,45 см, 
в сложенном виде 30х23х4,5 см 
Материал: полипропилен
Нанесение: термотрансфер (1+0) 

990  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Seaside
Пляжная сумка
с широким дном

Размер: 47х35 см, 
дно 34х20 см
Материал: 100%-й полиэстер;
ручки – хлопок
Нанесение: термотрансфер (1+0) 

1 080  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Summer 
Pop Up
Набор 
для отдыха

Размер: сумка: 35х38х5 см; 
Материал: бутылка – пластик, силикон; 
панама, сумка – хлопок 100%-й
Нанесение: шелкография 
с трансфером на сумке (1+0) 

1 985  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Frio Mio
Охлаждающее полотенце  
в бутылке

Размеры: 16,6х6,7 см; полотенце: 30x80 см 
Материал: полотенце – полиэстер 100 %; 
бутылка – пластик, полиэтилен
Нанесение: тампопечать на бутылке (1+0) 

780  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ пляжные аксессуары S
eas

ide
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Vardo
Размер: 21х16х17,5 см
Материал: полиэстер, 600D
Нанесение: шелкография  
с трансфером (1+0)

1 150  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Пляжная 
термосумка

Comfy
Размер: 115х140 см, 
в сложенном виде 30х14х14 см 
Материал: флис, плотность 220 г/м²; 
полиэстер
Нанесение: шелкография с 
трансфером на стяжке (1+0) 

2 160  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Флисовый плед
для пикника

Comfy

~ пляжные аксессуары4 5



Сланцы
Размер: универсальный 
Материал: ПВХ; подошва – ЭВА
Нанесение: лазерная гравировка
на подошве, печать на перемычке (1+0)

1 680  ₽/шт
при тираже 300 шт. 

Тапочки
Размер: универсальный 
Материал: велюр; подошва – ЭВА
Нанесение: вышивка (1+0)

880  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

~ пляжные аксессуары Т
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Plain~ спортивные бутылки

Bottle C1
Размер: Ø 7х22,7 см 
Материал: нержавеющая cталь
с покрытием soft-touch;  
крышка – пластик
Объём: 600 мл
Нанесение: гравировка до 15 см2

1 180  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Спортивная бутылка
для воды

Plain
Размер: Ø 6,5х25,5 см 
Объём: 630 мл
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

570  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Бутылка 
для воды

8 9



~ товары для путешествий

Travel
Размер: 33,5х20х49 см 
Материал: корпус – АБС-пластик; 
колёса – полипропилен
Нанесение: УФ-печать  
на лицевой стороне

6 770  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Компактный 
и вместительный 
чемодан

Кардхолдер
Размер: 65х97 см 
Материал: экокожа
Нанесение: блинтовое  
тиснение до 10 см2

Самоклеящийся чехол  
на телефон 

400  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

Voyage 2.0
Дорожный органайзер

Размер: 10х21,8х0,5 мм 
Материал: ПВХ
Нанесение: тиснение 
фольгой до 40 см2

520  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Tr
ave

l
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Favor
Особенности: отделения  
с RFID-защитой  
для пластиковых карт 
Размер: 9,3х13х0,3 см 
Материал: полиуретан
Нанесение: блинтовое  
тиснение

780  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Обложка  
для паспорта
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~ товары для путешествий12

Devon
Органайзер 
для путешествий

Размер: 9,2х21,8 см
Материал: искусственная кожа
Нанесение: УФ-печать

1 080  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Favor
Багажная бирка

Размер: 25х4,3 см
Материал: экокожа
Нанесение: тиснение
с лицевой стороны

380  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

Cotton

Косметичка

Размер: 21х16х5 см
Материал: хлопок; полиэстер
Нанесение: термотрансфер (1+0)

560  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Dream
Подушка для путешествий
с эффектом памяти

Размер: 24х28х14,5 см 
Материал: полиэстер; спандекс; плюш  
Наполнение: полиуретановая пена 
Нанесение: термотрансфер на чехле (1+0) 

2 550  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Essential
Набор для путешествий

Размеры: подушка: 44х28 см;  
повязка: 19х8,5 см; чехол: 18х11 см
Материал: ПВХ, флокированный;  
Нанесение: шелкография 
с трансфером (1+0)

870  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Voyage 2.0
Багажная бирка

Размер: 11,4х6,8х0,2 см
Материал: ПВХ
Нанесение: тампопечать (1+0)

280  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Trolley
Багажная бирка

Размер: 9,5х5,5х0,4 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

260  ₽/шт
при тираже 50 шт.
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Super Club
Футболка мужская

Материал: хлопок 100 %,
плотность 130–140 г/м², джерси
Нанесение: шелкография
на груди (1+0) 10х10 см

950  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Regent
Футболка мужская

Материал: хлопок 100 %, 
плотность 150 г/м², джерси
Нанесение: шелкография 
на груди (1+0) 

1 080  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Base Space
Футболка
оверсайз унисекс

Материал: 100%-й хлопок, 
плотность 140 г/м², джерси
Нанесение: шелкография
на груди (1+0) 

1 450  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Liyon
Футболка
оверсайз унисекс

Материал: хлопок 100 % 
плотность 150 г/м², джерси
Нанесение: шелкография
(2+0) 10х10 см

1 190  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ футболки14 15



Свитшот 
Toima 2.0
Лёгкий базовый 
свитшот унисекс

Материал: хлопок 100 %, 
плотность 230 г/м², футер двунитка
Нанесение: шелкография  
с трансфером на груди (2+0)
10х10 см

2 200  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Long Beach
Бейсболка

Материал: хлопок 100 %, 
плотность 260 г/м²
Нанесение: объемная вышивка 
(1+0) на лобовой части

1 240  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
(цена зависит от дизайна макета) 

Kirenga 2.0
Худи унисекс 
с капюшоном

Материал: хлопок 100 %, 
плотность 230 г/м², футер двунитка
Нанесение: шелкография
над карманом (2+0) 10х10 см

2 850  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Standart
Бейсболка

Материал: хлопок 100%,  
плотность 260 г/м². 
Нанесение: вышивка  
на лобовой части 2+0

990  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Kivach
Ветровка

Материал: полиэстер 100 %, 
дюспо, плотность 72 г/м²
Нанесение: шелкография (1+0) 
10х10 см

2 580  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Standart
Зонт-трость  
с деревянной
ручкой 

Размер: длина 90 см, диаметр купола 100 см
Материал: купол – полиэстер; спицы – 
стеклопластик; ручка – дерево
Нанесение: шелкография на клине (1+0)

1 680  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Five
Компактный механический  
зонт в чехле и футляре

Размер: длина 52 см, Ø 91 см, длина 
в сложении 17,5 см; футляр: 17,5х7,5х4,5 см
Материал: купол – эпонж, 190Т;  
ручка – пластик; футляр – ЭВА
Нанесение: шелкография  
на любом из клиньев зонта (1+0)

2 550 ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Columbus
Складной зонт 
с механической конструкцией

Размер: длина 55,5 см, Ø 97 см,  
длина в сложении 24,5 см
Материал: купол – полиэстер;
каркас – сталь; спицы – сталь; 
ручка – пластик
Нанесение: трафаретная печать 
на любом из клиньев зонта (1+0)

1 230 ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Майорка
Размер: длина 89 см,  
диаметр купола 103 см,
в сложенном виде 89х12х5 см
Материал: купол – нейлон;  
каркас – металл
Нанесение: трафаретная печать  
на клине (1+0)

1 680  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Зонт-трость
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Sunny
Дождевик-плащ 
с капюшоном и 
длинными рукавами

Материал: полиэстер oxford 
с влагозащитной полиуретановой
пропиткой 1000 PU
Нанесение: трафаретная
печать на груди (1+0)

1 850  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Дождевик-плащ из ветровлагозащитной ткани 

подойдет как для ежедневного использования,  

так и для мероприятий на улице. Для брендирования 

отлично полходят и изделие, и тканевый чехол. 

Дождевик с капюшоном и длиннымы рукавами, 

застёгивается на застёжку-молнию. Поставляется  

в тканевом чехле.

Hawaii
Материал: полиэтилен,  
плотность 115 г/м2

Нанесение: трафаретная
печать на груди (1+0),
чёрный, серебро, золото

1 390  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Дождевик 
унисекс

Hawaii~ дождевики20 21



Brightway
Дождевик-плащ  
с капюшоном  
и длинными рукавами

Материал: полиэтилен,  
плотность 40 мкм 
Нанесение: наклейки  
на упаковку до 50 см2 

400  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Универсал
Дождевик в шаре

Материал: ПВХ, плотность 15 мкм; 
шар – пластик 
Нанесение: тампопечать  
на шаре (1+0)

350  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

У
нив

ерс
ал

~ дождевики22 23



Comfit
Детский рюкзак

Размер: 24,5х12,5х31 см
Материал: полиэстер
Нанесение: шелкография 
с трансфером (1+0)

1 350  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Regent Kids
Футболка детская

Размер: 4–12 лет
Материал: хлопок 100 %, джерси
Нанесение: трафаретная печать (1+0) 

980  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Edison
Зонт детский

Размер: Ø 84 см, длина 67,5 см 
Материал: полиэстер; сталь; пластик
Нанесение: трафаретная печать (1+0) 

1 180  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Oriole
Рюкзак

Размер: 33х44 см, 12 л
Материал: полиэстер 210D
Нанесение: трафаретная 
печать (1+0)

470  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Pencilvania 
Tube
Набор цветных 
карандашей

Размеры: тубус 3,5x10 см;  
карандаш 8,5x0,7 см
Материал: дерево; 
тубус – картон
Нанесение: тампопечать 
на тубусе (1+0)

380  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ детские сувениры24 25



Tickler
Домино

Размер: костяшка: 1,5х3,4 см; 
пенал: 15,3х5х3,4 см
Материал: дерево
Нанесение: тампопечать 
на крышке (1+0)

850  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Plexus
Набор 
из 3 головоломок 

Размер: коробка: 9х8х5 см
Материал: головоломки – металл, 
нержавеющая сталь; мешочек – 
хлопок; коробка – картон
Нанесение: шелкография  
с трансфером на мешочке 

940  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Combi
Размер: 12,5х12,5х1,3 см
Материал: дерево, бук
Нанесение: лазерная  
гравировка на игровом поле

650  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Головоломка  
Танграм

~ детские сувениры26 27



Perola
Набор: 2 шт.
Объём: 350 мл
Материал: стекло
Нанесение: гравировка

2 770  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Винные бокалы
с перламутровым 
напылением

Classic
Набор винных  
бокалов

Набор: 2 шт.
Объём: 350 мл
Материал: стекло
Нанесение: гравировка

1 490  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Mansion
Fretwork
Чайная пара

Объём: 220 мл
Материал: костяной фарфор
Производитель: Китай
Нанесение: деколь (1+0)

2 080  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ посуда28 29



Riposo
Чайный набор
на 2 персоны

Sheffield
Объём: 280 мл
Материал: костяной фарфор; бамбук
Производитель: Китай
Нанесение: гравировка
на блюдце до 25 см2

1 200  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Чайная пара  
с бамбуковым 
блюдцем

Riposo
Размеры: чайник 16,5х9,5х15 
см; сахарница: диаметр 11 см, 
высота 8 см; чайная пара: диаметр 
7,2 см, высота 8,5 см; упаковка 
30,5x28,5x10,5 см
Материал: фарфор; пробка
Производитель: Китай
Нанесение: h-деколь (1+0)
на чайнике

7 350  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ посуда

Pastello 
Moderno

Объём: 250 мл
Материал: фарфор, 
окрашенный в массе
Нанесение: деколь
на блюдце (1+0)

2 650  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Чайная пара
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C1
Кружка soft-touch

Объём: 360 мл
Материал: фарфор
Нанесение: гравировка 30х40 мм

660  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Best Morning

Best Morning
Объём: 220 мл
Размер: чашка: диаметр 8,5 см, высота 6 см, 
ширина с ручкой 11,6 см; блюдце: 15,5x1 см
Материал: фарфор с покрытием soft-touch
Нанесение: гравировка на чашке по периметру

1 320  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Чайная пара

~ посуда32 33



Modern Bell
Кружка матовая

Объём: 240 мл
Материал: фаянс
Нанесение: деколь (1+0)

840  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Modern Bell
~ посуда34 35



1. Dacha
Кружка, 
имитирующая 
эмалированную 
посуду

Объём: 270 мл
Материал: фаянс
Нанесение: деколь
по периметру (1+0)

760  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

2. Sprat
Керамическая
кружка

Объём: 330 мл
Материал: фаянс
Нанесение: сублимация

495  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

3. Surprise
Кружка с покрытием
soft-touch

Объём: 350 мл
Материал: фарфор
Нанесение: круговая
гравировка

1 260  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

1

2

3
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Grind
Электрическая
мельница
для специй

Размер: 5,5х5х18 см
Материал: нержавеющая 
сталь; АБС-пластик 
Нанесение: лазерная
гравировка

2 050  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Moss
Деревянный поднос 
от Eat&Bite

Размер: 25х18х2 см
Материал: дуб 
Нанесение: лазерная
гравировка до 25 см2

G
rind

1 800  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Moss

~ кухонный инвентарь38 39



Quadroni
Чайник

Ягодный пирог
Чай травяной,  
серия Bouquet

Объём: 750 мл
Размер: высота 13 см, верхний 
диаметр 7,9 см, размер дна 
9,5х9,5 см; ширина с ручкой 14 см; 
упаковка: 15,5х10,5х14,4 см
Материал: нержавеющая сталь; 
боросиликатное стекло
Нанесение: холодная деколь (1+0)

2 560  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Купаж на основе каркаде  
с добавлением кусочков яблок, 
клубники, малины и сушёной черники 

Размер: Ø 6х10,5 см
Масса нетто: 70 г
Материал: банка – стекло;  
крышка – металл
Нанесение: тампопечать  
на банке (1+0)

680  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ кухонный инвентарь40 41



1. Морбье
Набор для сыра

Размерs: 13,5х9,5х5 см; доска: 23х17,5х0,5 см
Материал: камень (сланец); 
нержавеющая сталь; дерево (акация)
Нанесение: лазерная гравировка
на доске 50х50 мм

3 350  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Mary M
Разделочная  
доска
из бамбука

Размер: 30х20х1 см
Материал: бамбук
Нанесение: гравировка  
5х5 см

880  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Bowl
Салатник из 
натуральных  
волокон  
с бамбуковой 
крышкой

Размер: 19,9х10,1 см
Материал: 50 % бамбуковое 
волокно, 30 % кукурузный 
крахмал, 20 % полимеры; 
крышка – натуральный бамбук
Нанесение: лазерная
гравировка до 25 см2

1 490  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Bo
wl

~ кухонный инвентарь
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Classic
Бокал для вина

Объём: 360 мл 
Размер: высота 21 см,  Ø 8 см
Материал: стекло
Нанесение: гравировка 
2х1,5 см

580  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Наполнитель приобретается отдельно.
Коробка выполнена из переплётного картона,  
гладкой дизайнерской бумаги malmero,  
с крышкой на магните.

Color Jacket
Коробка под бутылку

Размер:  33,3х10,5х10,2 см
Материал: переплётный картон, 
бумага malmero
Нанесение: шелкография 
на крышке (1+0)

1 050  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Набор  
для вина
В комплекте: нож сомелье  
со штопором, пробка, воронка,  
каплеуловитель 

Размер: 16х11х3 см
Материал: бамбук;  
нержавеющая сталь
Нанесение: УФ-печать до 50 см2 

2 120  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ винные аксессуары44 45



Fiano
Набор аксессуаров 
для вина

•	 Нож с функцией штопора
•	 Аэратор, пробка 
•	 Нож для фольги 
•	 2 кольца-каплеуловителя 
•	 Подставка из бука

Размеры: 6,5х6,5х15,6 см;  
упаковка 7,5х7,5х20 см
Нанесение: гравировка
на подставке

2 480  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Pinot Grigio 2.0
Набор аксессуаров 
для вина

•	 Механический штопор
•	 Вакуумная пробка
•	 Аэратор для переливания вина 
•	 Нож для срезания фольги

Размер: Ø 7,6х19,2 см
Материал: алюминиевый сплав;  
ABS-пластик; силикон; 
нержавеющая сталь
Нанесение: тампопечать на крышке  
тубуса (1+0)

2 390  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Avanti
Электрический штопор

Размер: 5,4х5,1х26,7 см
Материал: нержавеющая сталь; пластик
Нанесение: гравировка до 10 см2

2 570  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Chiller
Охладитель
для вина

Размер: стик: 1,6х19,3 см;
аэратор: 2,4х13,2 см
Материал: нержавеющая сталь
Нанесение: гравировка на стике

1 520  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ винные аксессуары46 47



Niort
Ароматическая свеча
с древесным фитилём

Размер: Ø 7,8х9 см
Материал: воск; стекло; 
дерево
Нанесение: гравировка  
на крышке до 25 см2

Aris
Ароматическая свеча
с древесным фитилём

Размер: Ø 7,8х9 см
Материал: свеча – воск; парафин; 
подсвечник – гипс; бетон
Нанесение: тампопечать на 
подставке до 16 см2 (1+0)

1 390  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Bago Home
Коллекция 
ароматизаторов

Ароматы:
Цитрус и древесина
Марула и бергамот
Роза и фиалка 
Кедр и душистые травы
Побеги бамбука
Чёрная смородина и инжир

Материал: флакон,  
диффузор – стекло; 
палочки из файбера; 
коробка – картон 
Нанесение: тампопечать 
на диффузоре (1+0)

2 300  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

1 370  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ домашний уют48 49



Fancy
Мягкий 
флисовый плед

Размер: 125х150 см 
Материал: флис из 100%-го полиэстера
Нанесение: вышивка (1+0) до 50 см2

Warm&Peace
Флисовый плед

Размер: 100х140 см
Материал: флис, плотность 180 г/м²
Нанесение: вышивка (1+0) до 50 см2

1 380  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Remit
Плед фактурной
вязки с косами

Размер: 110х170 см
Материал: акрил 100 %,
плотность 334 г/м² 
Нанесение: шеврон с тиснением 7х5 см

4 350  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Hild
Тканый плед

Размер: 130х170 см
Материал: хлопок 100 %,  
плотность 290 г/м2

Нанесение: термотрансфер
(1+0), 10х10 см

2 540  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

1 960  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ домашний уют50 51



Ежедневники с логотипом – самый 
распространённый корпоративный 
подарок. 

В персонализации ежедневников используются 
различные методы нанесения, такие как тиснение 
блинтовое, тиснение цветной фольгой, шелкогра-
фия, УФ-печать. 

УФ-печать является самым востребованным ме-
тодом нанесения фирменного логотипа на су-
венирные изделия. Изображение получается 
полноцветным, максимально чётким, красочным  
и долговечным.

~ ежедневники52 53



~ ежедневники

Bridge
Petrus
Ежедневник
в гибкой обложке

Размер: 13х20,8х1,5 см
Материал: искусственная 
кожа; металл; атлас
Количество страниц – 256 
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне

1 430  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

P
etru

s
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Bridge
Ежедневник
недатированный

Размер: 12,8х21,5х2 см
Материал: искусственная кожа;
металл; атлас
Количество листов – 136 
Нанесение: фольгированное  
тиснение до 50 см2

1 930  ₽/шт
при тираже 50 шт. 



V
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Cortado
Ежедневник
в твёрдой обложке 

Размер: 15х21х2 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 256 
Нанесение: фольгированное  
тиснение до 50 см2

Flat Light 
Ежедневник
в гибкой обложке

Размер: 14,7х20,6х1 см
Материал: искусственная кожа,
покрытие soft-touch; тесьма
Количество страниц – 192 
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне

790  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

990  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Velvet
Ежедневник
в твёрдой  
обложке 

Размер: 12,8х20,8х1,3 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 192 
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне до 100 см2

980  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ ежедневники56 57



* Цена по индивидуальному расчёту тиража.

Ежедневники 
с индивидуальным 
дизайном

Romano
Ежедневник
в гибкой обложке

Nubuk
Ежедневник
в гибкой обложке

Размер: 13х21х1,3 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 224
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне

1 290  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

•	 Любые виды брендирования: 
УФ-печать, тиснение, вырубка крышки, 
выборочный УФ-лак, гравировка. 

•	 Огромный выбор материалов: 
кожа, экокожа, текстиль, нубук. 

•	 Эксклюзивный блок с вашим 
логотипом, тонированный срез, шильд 
с гравировкой, печать и вклейка 
рекламных листов.

Размер: 14,8х20,8х1,5 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 256
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне

990  ₽/шт
при тираже 50 шт. 



1. Лимбург 
Материал: пластик 
Нанесение: тампопечать (1+0)

95/70 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

5. Gage 
Материал: пластик 
Нанесение: УФ-печать

85/65 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

7. Reedy
Материал: пластик
Нанесение: УФ-печать

70/50 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

3. Swiper 
Материал: пластик 
Нанесение: УФ-печать

125/60 ₽/шт 
при тираже 100/500 шт. 

12. Factor Black
Особенности: со стилусом
Материал: пластик  
Нанесение: лазерная  
гравировка

265/235 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

13. Roller Platero 
Материал: переработанная 
вторичная сталь
Нанесение: лазерная  
гравировка

710/650 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

11. Hotel Chrome 
Материал: металл 
Нанесение: тампопечать (1+0)

170/130 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

6. Империал
Материал: пластик
Нанесение: УФ-печать

85/65 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

10. Tender 
Материал: металл, soft-touch
Нанесение: лазерная гравировка

165/135 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

9. Firenze 
Материал: воронёная сталь
Нанесение: лазерная гравировка

670/650  ₽/шт 
при тираже 100/500 шт. 

8. Кosko Soft 
Материал: металл, soft-touch
Нанесение: лазерная гравировка

135/115 ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

14. Голд Сойер 
Материал: металл
Нанесение: гравировка

270/250 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

4. Euro Chrome
Материал: пластик; металл 
Нанесение: УФ-печать

75/45 ₽/шт 
при тираже 100/500 шт. 

2. Миллениум
Материал: пластик 
Нанесение: УФ-печать

65/45 ₽/шт 
при тираже 100/500 шт. 
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Roma 
Подарочный
набор ручек

Scribo
Подарочный
набор ручек

S
crib

o

Материал: ручки – металл;
коробка – картон 
Нанесение: гравировка
на двух предметах

1 150/1 100  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

Материал: ручки – металл;
коробка – картон 
Нанесение: гравировка 
на двух предметах

850/750  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

~ шариковые ручки62 63



Лимбург 

Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+1)

95/70 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

Euro Chrome 
Материал: пластик; металл
Нанесение: УФ-печать

Euro Gold 
Материал: пластик; металл
Нанесение: УФ-печать

75/45 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

75/45 ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

Lim
bur

g
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Графит
Размер: 0,7х19 см
Материал: дерево 
Нанесение: УФ-печать

55/35  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

Hand Friend
Размер: 0,7х19 см
Материал: дерево 

Нанесение: УФ-печать

65/45  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

Blackie 3D 
Размер: 0,7х0,7х19 см
Материал: дерево 
Нанесение: тампопечать (1+0)

90/50  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

Г
раф
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Fast Trick  
Type-C 
Внешний аккумулятор

Ёмкость: 10 000 mAh
Размер: 13,8х6,7х1,4 см
Материал: пластик
Нанесение: УФ-печать

2 380  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

C2
Внешний
аккумулятор

Ёмкость: 10 000 mAh
Размер: 6,9х12,9х1,5 см
Материал: пластик, soft-touch
Нанесение: УФ-печать

~ аккумуляторы Fa
st

 T
rick

  

2 920  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Ron
Настольный 
органайзер  
со станцией 
подзарядки

Reserve X v.2
Внешний беспроводной 
аккумулятор  
с подсветкой лого

Ёмкость: 8 000 mAh
Размер: 13,7х7х1,5 см
Материал: пластик  
с покрытием soft-touch
Нанесение: лазерная гравировка

4 760  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Dorado
Внешний
аккумулятор

Ёмкость: 10 000 mAh
Размер: 13,9х6,8х1,5 см
Материал: АБС-пластик
Нанесение: УФ-печать

2 310  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Размер: 17,8х10,7х11,5 см
Материал: пластик; PU
Нанесение: УФ-печать

3 700  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ аккумуляторы70 71



Pebble
Внешний
аккумулятор

Ёмкость: 7 800 mAh
Размер: 11х7,3х3 см
Материал: пластик, покрытие, 
имитирующее камень
Нанесение: УФ-печать

3 150  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Chubby
Беспроводная 
колонка

Borsetta
Беспроводная 
колонка

Размер: 11,8х7,5х3,7 см
Материал: пластик, soft-touch
Нанесение: шелкография
с трансфером (1+0) на ремешке

1 560  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

GenerIQ
Магнитный внешний 
беспроводной 
аккумулятор

Ёмкость: 10 000 mAh
Размер: 10,5х6,8х1,9 см
Материал: пластик; магнит
Нанесение: УФ-печать

5 530  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

P
ebb

le

Размер: 7х7х3,8 см
Материал: пластик,  
покрытие soft-touch; 
полиэстер
Нанесение: УФ-печать

1 290  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ аккумуляторы / колонки72 73



Percola
Термос с ситечком 

Skydive
Термос 

Объём: 500 мл
Материал: корпус – 
нержавеющая сталь; крышка – 
пластик; покрытие soft-touch
Нанесение: круговая гравировка 
на корпусе

1 780  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

S
kyd

ive

Объём: 500 мл
Материал: нержавеющая сталь, 
покрытие soft-touch
Нанесение: круговая УФ-печать 

1 750  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ термосы74 75



Confident
Термос 
soft-touch

Объём: 420 мл
Материал: нержавеющая сталь, 
покрытие soft-touch
Нанесение: круговая УФ-печать

1 580  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Food  
Truck
Термос  
для еды 
soft-touch

Klein
Термокружка

Объём: 325 мл
Материал: полипропилен; 
нержавеющая сталь
Нанесение: круговая 
трафаретная печать (1+0) 

890  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Sense
Вакуумная 
термокружка 
с непротекающей 
крышкой

Объём: 370 мл
Материал: 
нержавеющая сталь
Нанесение: круговая 
трафаретная печать (1+0)

1 370  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Объём: 400 мл
Материал: корпус – 
нержавеющая сталь;  
крышка – пластик
Нанесение: УФ-печать  
на крышке

1 890  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ термосы / термокружки Co
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Lemnos
Вакуумная 
термокружка

Объём: 350 мл
Материал: пластик; 
нержавеющая сталь
Нанесение: тампопечать (1+0) 

870  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Цвета шнурка, 
накладки на дно  
и коробки – на выбор

Surprise
Термокружка- 
конфигуратор
с сенсорным 
индикатором

Объём: 510 мл
Материал: нержавеющая сталь;
силикон; нейлон; картон
Нанесение: лазерная гравировка 

1 990  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ термокружки78 79



Dayspring
Бутылка 

Объём: 700 мл
Материал: пластик пищевой
Нанесение: тампопечать (1+0)

810  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Refine
Бутылка 

Объём: 550 мл
Материал: стекло; 
силикон; бамбук
Нанесение: тампопечать
на силиконовой части (1+0)

1 300  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Plain
Бутылка 

Объём: 630 мл
Материал: пластик
Нанесение: круговая
УФ-печать

820  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

~ бутылки

Gulp
Бутылка  
для воды 

Объём: 500 мл
Материал: пищевой пластик
Нанесение:  УФ-печать до 50 см2

690  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

P
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Oregon
Бутылка 
с карабином  

Цвета кольца и манжеты 
можно выбирать

Olivia
Термобутылка- 
конфигуратор

Объём: 480 мл
Цвет бутылки: чёрный / белый
Материал: нержавеющая сталь;
силикон 
Нанесение: лазерная гравировка 

1 690  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Объём: 400 мл
Материал: алюминий
Нанесение: круговая 
трафаретная печать (1+0)

980  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

O
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Flava
Cтакан  
из пшеничного 
волокна 

Bamboo Air
Внешний
аккумулятор

Squarium
Часы из бамбука 

Размер: 16,2х8,4х3,7 см
Материал: бамбук
Нанесение: лазерная
гравировка до 20 см2

1 550  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Объём: 330 мл
Материал: пшеничное волокно;  
полипропилен; силикон
Нанесение: тампопечать 
на манжете (1+0)

Ёмкость: 10 000 mAh
Размер: 6,8х15,3х1,9 см
Материал: бамбук
Нанесение: лазерная  
гравировка до 20 см2

3 990  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

650  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Flava
~ экоаксессуары86 87



Shopaholic
Холщовая сумка 

Размер: 44х40х14 см; ручки: 68х3,5 см
Материал: хлопок 100 %,  
плотность 260 г/м², саржа
Нанесение: шелкография 
с трансфером (1+0) 

1 090  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Fixy
Сумка из переработанного 
хлопка с фиксирующей лентой

Размер: 38х42х10 см, ручки: 2,5х60 см
Материал: переработанный хлопок,
плотность 220 г/м²
Нанесение: шелкография (1+0) 

780  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Carryme
Сумка из плотного
хлопка

Размер: 36х38х5 (±2) см 
Материал: хлопок, 100%
Нанесение: шелкография (1+0)

Плотность 140 г/м²: 

530  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Плотность 220 г/м²: 

590  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Нанесение: термотрансфер
полноцвет 
Плотность 140 г/м²: 

660  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Glare Flare
Сумка для покупок

Размер: 40x30x10 см; ручки: 2,5x55 см
Материал: ПВХ
Нанесение: шелкография (1+0) 

1 400  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Fiona
Холщовая сумка 

Размер: 45х36х15 см
Материал: джут; хлопок
Нанесение: шелкография 
с трансфером на кармане (1+0) 

1 350  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Ca
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Saga
Ручка бамбуковая

Материал: бамбук; пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

180/130  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

Recycled 
Ручка картонная 
с колпачком 

Размер: Ø 0,8х14,3 см
Материал: картон
Нанесение: тампопечать (1+0)

100/60  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

Pinokio 
Ручка шариковая 

Размер: Ø 0,8х14,3 см
Материал: картон; пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

130/80  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

Eco Write
Ежедневник
с твёрдой обложкой

Размер: 14,5х20х1,5 см
Количество страниц – 256
Материал: крафт-картон
Нанесение: УФ-печать

1 080  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Размер: 23х45 см
Материал: джут, плотность 250 г/м2;  
100%-й хлопок, плотность 140 г/м2  
Нанесение: трафаретная печать  
(1+0) на кармане

1 270  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Jute 
Рюкзак из джута
на одной лямке

J
ute
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Beatnik
Bluetooth-колонка  
с радио

antiGravity
Антигравитационный 
увлажнитель

Размер: 18,6x18,6x19,1 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

Размер: 14x8,2x9,6 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

5 700  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

3 700  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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S
and

flow
 

PH11
Увлажнитель-
ароматизатор  
с подсветкой

Размер: 11x14 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

3 800  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Sandflow
Интерьерный светильник 
с беспроводной зарядкой

Размер: 25x9,6x26 см
Материал: пластик; стекло
Нанесение: тампопечать (1+0)

5 980  ₽/шт
при тираже 10 шт. 
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Allora
Часы-метеостанция  
с Bluetooth-колонкой  
и функцией Hands free

Размер: 13,5х6,9х4,5 см
Материал: пластик АБС
Нанесение: тампопечать (1+0)

5 750  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Kiko
Часы настенные

Размер: диаметр 29 см
Материал: циферблат – дерево,  
шпон дуба; стрелки – дерево
Нанесение: лазерная гравировка
на шильде

7 100  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Cubini
Интерьерный 
светильник

Размер: 11,5x11,5x14 см
Материал: акрил
Нанесение: УФ-ДТФ-печать

2 850  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Rossi
Универсальная лампа  
c встроенной батареей

Размер: 4х4х15 см
Материал: пластик AS + PС
Нанесение: УФ-печать

2 530  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Ki
ko

~ домашний уют96 97



Шкаф мудрости
Коллекция книг

Размер: шкаф 15,4х14х38 см, 
книга 11,3х14,8х2,2 см
Материал: пластик
Нанесение: лазерная 
гравировка на шильде

18 500  ₽/шт
при тираже 10 шт. 

Онега XL
Плед из шерсти мериноса  
с добавлением нейлона

Размер: 200х220 см; в сложении – 52x41x10 см
Материал: меринос 80 %; нейлон 20 %, 
плотность 380 г/м²; лейбл: кожа
Нанесение: блинтовое тиснение на лейбле

15 200  ₽/шт
при тираже 10 шт. 

•	 Константин Симонов. «Жди меня».

•	 Владимир Высоцкий. «Охота на волков».

•	 Евгений Евтушенко. «Ты большая в любви.  
Ты смелая…»

•	 Уильям Шекспир. «Её глаза на звёзды  
не похожи...» Сонеты. 

•	 Эдуард Асадов. Стихотворения о любви.

•	 Андрей Дементьев. Стихотворения.

•	 Роберт Рождественский. «Мы – долгое эхо 
друг друга…»

Внимание, дизайн шкафа и набор книг 

могут отличаться от представленных 

на фото. Книги каких авторов войдут  

в комплект уточняйте у персонального 

менеджера. Сборка набора 

осуществляется в течение 2-х рабочих 

дней при наличии на складе.

•	  Борис Пастернак, Сергей Есенин, Анна 
Ахматова. Стихотворения о любви.

•	 Юлия Друнина. «И откуда вдруг берутся 
силы...»

•	 Борис Пастернак, Николай Гумилев, Анна 
Ахматова. Лирика Серебряного века.

•	 Николай Некрасов. «Горящие письма».

•	 Федор Тютчев. «Я вспомнил время золотое...»

•	 Александр Пушкин, Александр Грибоедов, 
Баратынский Е.А. Поэзия Золотого века.

В комплект входит 8 книг:
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Kalsa Palermo 
Набор дорожный:  
портмоне, органайзер

Parker
Ручка Sonnet  
Core Matte  
Black CT

Big Boss
Зонт-трость
с ручкой из дерева 

Размер: длина 105 см, диаметр 
купола 131 см
Материал: купол – полиэстер, 
190T; ручка – дерево (каштан); 
каркас – металл
Нанесение: шелкография (1+0) 
на клине 10х10 см

16 100  ₽/шт
при тираже 10 шт. 

Размер: Ø 1,3х 3,8 см
Материал: латунь; матовый чёрный 
лак с сатиновым эффектом; торец 
ручки и кольцо – латунь, покрытая 
палладием; зажим колпачка – 
сталь, покрытая палладием
Нанесение: гравировка на верхней 
части ручки

29 500  ₽/шт
при тираже 10 шт. 

Размеры: органайзер: 23х12,5х2,8 см; 
портмоне: 12х9,3х2,3 см
Материал: натуральная кожа
Нанесение: шелкография 
с трансфером на чехле (1+0)

19 200  ₽/шт
при тираже 10 шт. 
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Cooper Prime
Магнитный беспроводной 
аккумулятор

Ёмкость: 10 000 mAh
Размер: 14,3x7x1,5 см
Материал: металл;  
акриловое стекло
Нанесение: лазерная  
гравировка на обороте

4 900 ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Plaque
Плакетка

Размер: плакетка: 23х30х1,8 см;  
шильд: 20х27 см 
Материал: плакетка – дерево, МДФ
с ламинацией; шильд – алюминий
Нанесение: cублимация на пластине

~ наградные атрибутики

1 580  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Cristallino
Стела

Размер: 8,5x4x15 см
Материал: стекло – К9
Нанесение: УФ-ДТФ-печать 

4 100  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Cri
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Fame Frame
Стела

Размер: 15x20,5x4 см
Материал: стекло
Нанесение: лазерная гравировка 

1 900  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Tribute
Стела

Размер: 8х22х3,5 см
Материал: дерево (бук); акрил
Нанесение: УФ-печать на акриле 

2 100  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Tribute~ наградные атрибутики106 107



1. Значки 
закатные

Размер: 3,8 см / 5,6 см
Материал: алюминий
Нанесение: печать (4+0)

от 35/42  ₽/шт
при тираже 1 000 шт.

2. Значки 
со смолой

Размер: 2,5х2,5 см
Материал: основа из 
латуни; смола
Нанесение: печать (4+0)

от 126  ₽/шт
при тираже 500 шт.

4. Значки 
металлические

Размер: 3х3 см
Материал: латунь
Нанесение: штамповка /
литьё (до 4 эмалей)

от 920  ₽/шт
при тираже 100 шт.

3. Вышивной 
шеврон

Размер: 8х8 см
Материал: ткань
Нанесение: вышивка

от 390  ₽/шт
при тираже 100 шт.

~ значки

1
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от 72  ₽/шт
при тираже 1 000 шт.

Коробка
под пиццу

Размер: 33х33х4 см
Материал: картон
Нанесение: шелкография (1+0)

1. Крафт
Крафт-пакеты 
и бумажные мешки

Ручки: плоские; кручёные
Материал: бурая / белая крафт-бумага
Нанесение: флексопечать (1+0)

Размер: 28х24х14 см

от 32  ₽/шт
при тираже 1 000 шт. 

Размер: 37х32х20 см

от 40  ₽/шт
при тираже 1 000 шт. 

2. Стаканы
Бумажные стаканы

Объём: 250 мл 
Материал: картон целлюлозный
275 г/м2, внутренняя ламинация
Нанесение: цифровая печать (4+0)

от 22/14  ₽/шт
при тираже 3 000/5 000 шт.

Кр
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Леденцы
Леденцы с логотипом, 2 г
Более 10 вкусов
Срок годности: 12 месяцев
Нанесение: цифровая  
полноцветная печать

от 12/9  ₽/шт
при тираже 1 000/5 000 шт.

Шоколад
Плитка шоколада в индивидуальной
упаковке, 5 г
Срок годности: 12 месяцев
Нанесение: цифровая 
полноцветная печать

от 39/33  ₽/шт
при тираже 500/1 000 шт. 

Набор 
Конфитюров
Мандарин, инжир, фейхоа
Вес: 3 вида по 50 г
Материал: банка – стекло;
коробка – картон
Нанесение: цифровая  
печать на наклейке

890  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

Конфитюр
Мандарин / инжир / фейхоа
Вес: 210 г
Материал: банка – стекло
Нанесение: цифровая  
печать на наклейке

490  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

Сахар
Сахар порционный с логотипом, стик, 5 г
Нанесение: цифровая полноцветная печать

от 30  ₽/шт
при тираже 1 000 шт. 

Л
еде
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Среди популярных материалов для лент, на 
которые наносят логотип: атлас, сатин, репс. 

Способы нанесения изображения:  
шелкография, сублимация, флексопечать, 
фольгированное тиснение.



Ланъярд
Лента для бейджа

Размер: ширина 2 см, длина 90 см
Крепление: карабин / клипса
Материал: полиэстер; металл
Нанесение: сублимация (4+0)

250  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

FlexFresh
Гигиеническое  
средство

Объём: 20 мл
Размер: 5,5х8,8х1 см
Нанесение: цифровая печать  
на наклейке (4+0)

250  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

Карман
Для бейджа

Размер: 10,3х16,1 см 
Размер вставки: 9,7х14 см 
Материал: ПВХ, 250 мкм

65  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

Бейдж
Размер: 7х4 см
Материал: пластик / дерево / металл 
Окошко для офсетной вставки
Крепление: магнит
Нанесение: УФ-печать; гравировка 

от  310  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

Браслет
Бумажный

Размер: 1,9х25 см
Материал: бумага
Нанесение: шелкография (1+0)

14  ₽/шт
при тираже 1 000 шт. 

~ продукция для мероприятий116 117



* Дополнительно оплачиваются формы для 
  печати, в зависимости от сложности макета 

Carta Promo
Пазлы

Размер: 20х15 см; 24 детали
Материал: пазл – картон, 1,25 мм; бумага 
мелованная, плотность 150 г/м²; коробка – 
картон, плотность 270 г/м²
Нанесение: цифровая печать  
на коробке и деталях пазла (4+0) 

540  ₽/шт
при тираже 1 000 шт. 

Карты
Размер: 8,5х5,5 см
Нанесение: печать (4+4) 

от 45/30  ₽/шт
при тираже 100/1 000 шт. 

Магниты
Оригинальные
виниловые магниты

Магнит фигурный, ламинация
Размер: 5х6 см
Нанесение: печать (4+0)

от 90  ₽/шт
при тираже 500 шт. 

Стандартный размер: 5х5 см

85  ₽/шт
при тираже 300 шт. 

Салфетки
Размер: саше 60х60 мм
Нанесение: цифровая печать  
на саше (1+0)

от 7,5  ₽/шт
при тираже 10 000 шт. 

•	 дисконтные карты

•	 бонусные карты

•	 прозрачные

•	 пластиковые визитки

•	 ключи для гостиниц

•	 кодировка Mifare 

•	 эмбоссирование

•	 магнитные карты
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Костеры
Размер: диаметр 9 см
Материал: бумага
Слойность – 6 слоёв 
Нанесение: печать (1+0)

от 6  ₽/шт
при тираже 10 000 шт. 

Шары
Шар воздушный 
белый / цветной

Крышки
Размер: диаметр 8 см
Материал: бумага
Нанесение: печать (1+0)

от 16,5  ₽/шт
при тираже 5 000 шт. 

Спички 10
Цвет серы – на выбор
Размер: 56х51х3 мм  
Нанесение: полноцветная
печать на крышке (4+0)

56  ₽/шт
при тираже 1 000 шт. 

Спички Люкс 20 
Цвет серы – на выбор
Размер: 56х35х8 мм  
Нанесение: полноцветная печать  (4+0)

59  ₽/шт
при тираже 1 000 шт. 

Размер: 12х30 см
Материал: латекс
Нанесение: печать (2+0)

от 35/25  ₽/шт
при тираже 500/1 000 шт. 

Подставка
Из натуральной кожи

Размер: диаметр 10 см
Материал: кожа
Нанесение: тиснение

от 990  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Производство деревянных коробок на заказ 
по вашим размерам и с индивидуальным дизайном.

Возможно добавление ложементов, тонирование, 
гравировка, нанесение цветной УФ-печати и крепежа.

У нас имеется большая база макетов и вариаций 
моделей коробок, но мы также выполняем  
заказы по вашим макетам.

Уникальная коробка
из дерева по вашему заказу

•	 Упаковка для алкоголя

•	 Коробки с логотипом

•	 Шкатулки из фанеры

•	 Органайзеры из дерева

Ассортимент
возможностей

•	 Подарочная упаковка

•	 Сундуки из фанеры

•	 Коробки со сдвижной 
крышкой

•	 Ящики из дерева

Упаковки     из дерева

122 123



Vinum
Тубус  
с индивидуальным 
дизайном

Размер: Ø 9,2 см, высота 37 см
Материал: картон; жесть
Нанесение: полноцветная печать

580  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

New Case
Коробка

Размер: 33x21,5x12,5 см 
Материал: переплётный картон, 
бумага malmero
Нанесение: шелкография (1+0) 
на крышке

1 700  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Gallant M
Складная коробка

Размер: 21x21x9 см 
Материал: переплётный картон
Нанесение: шелкография 
на крышке (1+0)

1 340  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Tie Up
Коробка на лентах

Материал: переплётный картон; 
дизайнерская бумага; ленты
Нанесение: шелкография 
на крышке (1+0)

Малая коробка
Размер: 23,2х23,4х9 см 

1 180  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Большая коробка
Размер: 36,5х31,2х10,2 см 

1 850  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Счётницы, коробки, брелоки, 
беджи – любые изделия
из дерева по вашему дизайну.

•	папки для меню

•	папки в номера

•	папки для бара

•	папки для счёта

•	книги гостя

•	костеры

•	плейсметы

•	визитницы

•	обложки для документов

•	кардхолдеры

Натуральная замша, искусственный 
бархат, шёлк на бумаге; внутренние 
карманы, тиснение фольгой, 
блинтовое тиснение. Любой формат.

Счётницы, коробки, брелоки, 
бейджи – любые изделия
из дерева по вашему дизайну.

Папки
Внутренняя отделка

Изделия из кожи, 
экокожи, нубука, текстиля, 
переплётного материала:





Срок поставки от 75 календарных дней

Чайник-эгоист «Fleur» Объем чайника: 300 мл
Размер чайной пары: 250 мл
Материал: костяной фарфор, деколь, 
декорирование золотом

Минимальный тираж – 500 штук

Упаковка: подарочная коробка «крышка-дно»
Размер коробки: 33,5 х 21,5 х 10,5 см
Материал: микрогофрокартон высокого 
качества, лента, шубер — мелованный картон, 
матовая ламинация 

Возможности персонализации: 
открытка, шубер, металлостикер





Чайная пара  
«Сигнум», золотая

Объём чашки: 250 мл
Диаметр блюдца: 15,5 см
Материал: костяной фарфор, деколь,  
декорирование золотом

Упаковка: подарочная коробка «крышка-дно»
Размер коробки: 17,5 х 17,5 х 9 см
Материал: кашированный переплётный картон,  
кашированный микрогофрокартон, матовая 
ламинация

Возможности персонализации: 
открытка, шубер, металлостикер







P U F F E R  P R O

РЮКЗАК 

Рюкзак со стёганым узором
и закруглённой верхней ручкой.
Внутри отделение с текстильной
подкладкой, карман для ноутбука
с резинкой-фиксатором, несколько
отделений для мелких предметов.
Внутренний карман на молнии.

Материал изделия: полиэстер
Отделка: искусственная кожа
Фурнитура: металл
Наполнитель: полипропиленовый хлопок
Размер: высота 36 см, ширина 31 см,
глубина 19 см
Минимальный тираж: 500 штук
Срок поставки: от 2 месяцев



P U F F E R  P R O

СПОРТИВНАЯ СУМКА

Спортивная сумка со стёганым узором.
Просторное основное отделение
на молнии с текстильной подкладкой.
Внутри несколько отделений для мелких
предметов, два кармана на молнии.
Внешнее отделение на молниях —
для коврика для йоги. В комплекте
регулируемый плечевой ремень.

Материал изделия: полиэстер
Отделка: искусственная кожа
Фурнитура: металл
Наполнитель: полипропиленовый хлопок
Размер: длина 55 см, высота 31 см,
глубина 23 см
Минимальный тираж: 500 штук
Срок поставки: от 2 месяцев



C П А С И Б О
З А  В Н И М А Н И Е



215 ММ
(ПРЕДПОСЛЕДНЯЯ)

213 ММ
(ЛЕВАЯ

ЧАСТЬ ИМИДЖА
СИРИУС)

20
25

В Е С Н А  ◆  Л Е Т О

С О Б Е Р И  С В О Й  Л Е Т Н И Й  М Е Р Ч !

20
25

Б И З Н Е С ‒ П О Д А Р К О В

РЕКЛАМНЫЙ ДОМ КУБАНИ

РЕКЛАМНЫЙ ДОМ КУБАНИ

тел.: (862) 253-53-53
г. Сочи, пер. Виноградный, 15а 

slon@sochi.com
www.ra-slon.ru

тел.: (862) 296-08-08
г. Сочи, пер. Виноградный, 15а 

info@sochipress.org
www.sochipress.org

тел.:  (861) 255-99-91
г. Краснодар, ул. Пашковская, 61

welcome@rdk1.ru
www.rdk1.ru


